



Στον μεγάλο αγώνα των εργαζομένων της ΣΚΟΤ ΑΕ, στις αιτίες, τα αιτήματα και τις προοπτικές του, ήταν αφιερωμένη η εκπομπή «**Ράδιο Παντιέρα**» που μεταδόθηκε από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen το απόγευμα της **Τετάρτης 1 Μαρτίου 2017**, από τις **18.00** μέχρι τις **19.00**.

Προσκεκλημένες στο στούντιο, η **Γρηγορία Ρόκα**, πρόεδρος του σωματείου εργαζομένων, και η **Ευαγγελία Πανά**, γενική γραμματέας, μας ανέλυσαν το ιστορικό αυτού του αγώνα καθώς και το απαράδεκτο καθεστώς της εκ περιτροπής εργασίας **-τρεις ημέρες το μήνα!**- που θέλει να επιβάλει η εργοδοσία.

Κόλαφος είναι η **ανακοίνωση** του σωματείου της ΣΚΟΤ για κάθε έναν από την κυβέρνηση και το υπουργείο Εργασίας, τους ελεγκτικούς φορείς και τα «συνδικάτα» που έχουν ευθύνη για το **κάτεργο** στο οποίο οδηγούνται οι εργαζόμενοι στον βαθύ βιομηχανικό «ιδιωτικό» τομέα.

Εδώ και 5 χρόνια η εργοδοσία προχωράει σε βάρβαρες μειώσεις μισθών, ιδρύει «**ενώσεις προσώπων**» με πρωτοβουλία των διευθυντικών στελεχών της για να τσακίσει το σωματείο, δεν τηρεί κανένα μέτρο υγιεινής και ασφάλειας, επιβάλλει τις «εθελοντικές» παραιτήσεις και την εκ περιτροπής εργασία, την ίδια στιγμή που αυξάνεται η εργασία «εργολαβικών» υπαλλήλων.

Μαζί με τα δεδουλευμένα που τους οφείλονται, μαζί με το δικαίωμα στη δουλειά που διεκδικούν από τις 20 Φλεβάρη έξω από το εργοστάσιο, οι εργάτριες και οι εργάτες της ΣΚΟΤ **φυλάττουν** παράλληλα τις **Θερμοπύλες** της **ταξικής αξιοπρέπειας**.

«Εμείς οι εργαζόμενοι της ΣΚΟΤ δεν έχουμε άλλο δρόμο παρά το δρόμο του αγώνα μας μέχρι την ακύρωση του μέτρου»,

δηλώνουν σε πρόσφατη (25/2/17) **ανακοίνωση του σωματείου**.

Σημειώνουμε ότι ο αγώνας αυτός αξίζει την αλληλεγγύη των υπολοίπων εργαζομένων, καθώς και ότι την Πέμπτη 2/3/2017 υπάρχει συνάντηση με εκπροσώπους της εταιρείας στην Επιθεώρηση Εργασίας Ελευσίνας.

Ακούστε στα βίντεο που ακολουθούν όσα αποκαλυπτικά αναφέρουν οι δύο εργαζόμενες.

Στην παρουσίαση της εκπομπής ήταν ο **Νίκος Ξηρουδάκης**. Στη ρύθμιση του ήχου, ο **Μανώλης Σάλλας**.

Η εκπομπή «**Ράδιο Παντιέρα**» μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε **Τετάρτη απόγευμα**, από τις **18.00** μέχρι τις **19.00** στους **106,7** στα **fm** στην Αττική, καθώς και μέσω του διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους **96,5**, στα Χανιά στους **1134** χιλιοκύκλους στα μεσαία καθώς και από διάφορους άλλους σταθμούς της Ελλάδας.

Δείτε περισσότερα για τον αγώνα των εργαζομένων της ΣΚΟΤ Α.Ε. εδώ: [Διαμαρτυρία των Εργαζομένων της ΣΚΟΤ Α.Ε στο Υπ. Εργασίας](#)

[Κραυγή αγωνίας των εργαζομένων της ΣΚΟΤ](#)

Το σημερινό ραντεβού στο στούντιο της ΕΡΤopen κλείστηκε “στον αέρα” της εκπομπής Ράδιο Παντιέρα

της προηγούμενης Τετάρτης, όπου η πρόεδρος του σωματείου **Γρηγορία Ρόκα** είχε σύντομη τηλεφωνική συνομιλία με τον δημοσιογράφο **Δημήτρη Σταμούλη**. Μπορείτε να την παρακολουθήσετε εδώ: [«Η απάντηση του εργατικού κινήματος»: Στ. Μανίκας -Γ. Σαμοΐλης στο Ράδιο Παντιέρα](#)